
Une transformation qui ne doit pas impacter
les modes de vie des Français

D’ici 2025, la voiture toujours essentielle aux déplacements
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À l’écoute des attentes des Français

Les nouvelles
mobilités

Une prise de conscience écologique globalement acquise 

LES FRANÇAIS TIRAILLÉS FACE
AUX MOBILITÉS DURABLES

59% 50%

des Français estiment que des
changements dans nos moyens
de transport et nos déplacements
sont nécessaires d’ici 2025.

des Français estiment
que les crises (sanitaire,
climatique) les incitent à
utiliser des moyens de
transports plus respec-
tueux de l’environnement.

Des enjeux économiques et écologiques

Pour les Français, à l’avenir, les moyens
de transport doivent :

Être
moins chers

50%

Émettre
moins de CO2

42%

Être présents
en des points

plus nombreux
des territoires

35%

Être plus
sécurisés

34%

Compte-tenu de vos activités et de votre lieu d’habitation, serait-il possible
de vous passer totalement de voiture d’ici 2025 ?

sont favorables
à une taxe

complémentaire
sur les transports

aériens.

sont opposés
à l’abaissement

de la limitation de
vitesse sur les routes

nationales.

veulent généraliser
les transports propres

et sanctionner
 les utilisateurs de moyens

de transports polluants.

sont opposés à la
taxe carbone
dissuasive.
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